
  

 Le problème du jour : Evaluation 1 

 

 

  

 

 

Dans une classe de 28 élèves, 6 enfants restent à l’étude. Les 

autres sortent de l’école. Combien d’élèves sortent de l’école ? 
 

16 élèves accrochent leur manteau dans le couloir . 10 autres élèves arrivent 
, accrochent leur manteau et rentrent dans la classe.  
Combien de manteaux seront accrochés dans le couloir ? 

 

 

 Tirobot collectionne les gommes. Il en a 14 . Robotine lui en 

offre 15.         Combien de gommes a maintenant Tirobot ? 
 

Robotine fait un collier de perles.  Elle enfile 39 perles . Elle fait 

tomber 8 perles . Combien reste-t-il de perles à son collier ? 
 

La directrice veut donner ses 12 phasmes aux CP et CE1. 

Elle en donne 8 aux CE1 . Combien de phasmes auront les CP ? 
 


